
SPLIT POPRIMAJU SE OBRISI

Zahuktali su se radovi na objektu ‘Četiri palme‘:
najesen useljavaju štićenici iz ‘Maestrala‘ i roditelji
djece na liječenju u bolnici
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Građevinski radovi na objektu "Četiri palme" u Šimićevoj ulici, započeti koncem listopada prošle godine,

napreduju u skladu s dinamičkim planom.

Trenutno se betoniraju zidovi prizemlja, sljedeći tjedan će se podizati prvi kat nove zgrade, a svi betonski radovi

planiraju se završiti do početka travnja.

Tako će konačno od ove jeseni štićenici Dječjeg doma "Maestral" koji s 21 godinom napuštaju tu ustanovu te

roditelji čija se djeca liječe na splitskom Kliničkom-bolničkom centru imati osiguran smještaj.

Naime, prema projektu, postojeći objekt uz približno jednake tlocrtne gabarite rekonstruira se u zgradu koja će uz

prizemni dio imati još tri kata.

Bit će to građevina s osam stambenih jedinica: šest garsonijera i jednim trosobnim stanom namijenjenih bivšim

štićenicima Dječjeg doma Maestral Split, odnosno mladima nakon navršene 21. godine koji napuštaju sustav

institucionalne skrbi i na taj način ostaju bez osiguranog smještaja.

Uz to imat će i jedan deveterosobni stan s osam dvokrevetnih soba za roditelje/skrbnike teško oboljele djece bez

prebivališta u gradu Splitu, čija se djeca liječe ili su na rehabilitaciji u KBC-u Split.

Izvođač radova je tvrtka "MP Beton" iz Solina, ukupna vrijednost projekta je 5,8 milijuna kuna od čega je iz

Europskog kohezijskog fonda osigurano 4,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava.
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Oglasi nam pomažu u održavanju ove web stranice. Ako nastavite pregledavati našu web stranicu, prethodno
odabrane tvrtke mogu postavljati kolačiće ili pristupati općim i neosjetljivim podacima na vašem uređaju te ih
upotrebljavati kako bi vam pružali odgovarajuće oglase ili prilagođeni sadržaj.
Mi i naši partneri pohranjujemo i pristupamo neosjetljivim informacijama s vašeg uređaja, poput kolačića ili
jedinstvenog identifikatora uređaja te obrađujemo osobne podatke poput IP adrese i identifikatore kolačića radi
obrade podataka u svrhu prikazivanja personaliziranih oglasa, mjerenja preferencija naših posjetitelja i sl.
Svoje postavke u svakom trenutku možete promijeniti u našim Pravilima o zaštiti privatnosti na ovoj web
stranici.
Neki partneri ne traže vaš pristanak za obradu vaših podataka već se pozivaju na svoj legitimni poslovni
interes. takvom načinu obrade podataka možete se usprotiviti klikom na "Saznajte više". Pogledajte naše
partnere

Mi i naši partneri vršimo sljedeće obrade podataka na temelju vaše suglasnosti i/ili naših opravdanih interesa:
Pohranjivanje  i  /  ili pristup podacima na uređaju, Precizni geolokacijski podaci  i  identifikacija pregledavanjem
uređaja, Prilagođeni oglasi i sadržaj, mjerenje oglasa i sadržaja, uvidi o publici, razvoj proizvoda

Saznajte više → Prihvati i zatvori




